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μαζί σε κάθε νέο ξεκίνημα!

-40%

up to
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139€

111€

1. Fishbone
 tv stand

20%-
224€

179€

2. Fishbone
μπουφές

20%-

420€

336€

5. Oggi
καναπές

-20%

-20%

114€

91€

6. Fishbone
κονσόλα

-20%

109€

87€

7. Fishbone
τραπεζάκι μέσης

-20%
107€

86€

4. Bizzar
τραπεζάκια 
μέσης
σετ 2τμχ.

10€

10€

10€

10€

15€

24.50€

19.60€

3. Helsinki
 καθρέπτης

41€

32.80€

4. Helsinki
 καθρέπτης

67€

47€

2. Kyvos 2
πίνακας

-30%

185€

148€

1. Bee
μπουφές

-20%

67€

40€

6. Rain
καλόγερος

-40%

85€

68€

7. Tip
 σκαμπώ

-20%

51.90€

41.50€

8. Helsinki
 καθρέπτης

-20%

-20%

-20%

1. BEE μπουφές μελαμίνη sonoma με πόρτες 
μέντα και λευκό pattern με μαύρα μεταλλικά 
πόδια Π140xΒ40, Y70cm 2. KYVOS 2 πίνακας 
ελαιογραφία με χρυσό πλαίσιο 80x80cm 3. 
HELSINKI καθρέπτης επιτοίχιος μαύρο ξύλο 
50χ70 4. HELSINKI καθρέπτης επιτοίχιος μαύρο 
ξύλο 60χ120cm 5. SHELL πολυθρόνα με ύφασμα 
chenille petrol και ξύλινα μαύρα πόδια Π59χΒ62, 
Υ80cm
6. RAIN καλόγερος λευκό μέταλλο και μασίφ 
ξύλο σε φυσικό χρώμα με λευκή μαρμάρινη 
βάση Φ35.1 , Υ171cm
7. TIP σκαμπώ με αποθηκευτικό χώρο με 
ύφασμα chenille petrol Μ102xΠ42, Υ40cm
8. HELSINki καθρέπτης επιδαπέδιος μαύρο ξύλο 
40x160cm

8.70€

3. Seven
καθρέπτης
σετ 7τμχ.

σε 2 χρώματα υφάσματος
(yellow dijon, silver grey)

μέντα

μπλε

σε 2 χρώματα
(λευκό, μαύρο)

20€

535€

8. Divo
καναπές-γωνία
669€

σε 2 χρώματα υφάσματος
(σπαγγί, μαύρο) σε 2 χρώματα

(λευκό, μαύρο)

118€

94€

5. Shell
 πολυθρόνα

-20%
σε 3 χρώματα
(petrol, μπλε, ανοιχτό γκρι)

περισσότερα από 70 
χαμηλά σκαμπώ

 στο simple-city.gr σε 
διαφορετικά χρώματα

και σχέδια!

-20%

192€

8. Soho
καναπές-κρεβάτι
240€

10€

σε 3 χρώματα υφάσματος
(ροζ, μέντα, γκρι)

12 επιδαπέδιοι
καθρέπτες

 στο simple-city.gr
Have a look!

-20%

40€

5. Button
σκαμπώ
50€

1. FISHBONE tv stand μελαμίνη sonoma με pattern & μαύρο μεταλλικό σκελετό Π148χΒ39, Υ49cm
2. FISHBONE μπουφές μελαμίνη  sonoma με pattern & μαύρο μεταλλικό σκελετό Π148χΒ39, Υ79cm
3. SEVEN καθρέπτης επιτοίχιος σετ 7τμχ. Μ190χΠ84, Υ84cm Φ7x3/14x3/21cm γυαλί
4. BIZZAR τραπέκια μέσης σετ 2τμχ. με λευκό pattern Φ60.5, Y46cm Φ48.5, Υ39cm
6. OGGI  καναπές τριθέσιος ύφασμα σε yellow dijon Μ190χΠ84, Υ84cm
5. BUTTON σκαμπώ σε pied de poule μαύρο Φ50, Υ40cm
6. FISHBONE κονσόλα μελαμίνη sonoma με pattern & μαύρο μεταλλικό σκελετό Π120χΒ35, Υ79.5cm
7. FISHBONE τραπεζάκι μέσης μελαμίνη sonoma με pattern & μαύρο μεταλλικό σκελετό Π110χΒ59, Υ39cm
8. SOHO καναπές κρεβάτι Μ200xΠ82, Υ81cm. Διαστάσεις κρεβατιού: 180x105cm
9. DIvo καναπές γωνία ύφασμα τύπου λινό Μ240xΒ170, Y83cm
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NEW

NEW

NEW

NEW

15€

15€

5€

5€

5€
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92€

11. Black
tv stand

5€
5€

10€
15€ 10€

15€

15€

10€

36€

7. Look
βοηθητικό τραπέζάκι
45€

115€

129€

12. Black
μπουφές
162€

64€

13. Black
τραπεζάκι μέσης
80€

-20%

-20%

-20%

36€

8. Look
κονσόλα
45€

119€

15. Look
βιβλιοθήκη
149€

57€

16. Look
τραπεζάκι μέσης
71€

79€

3. Level
βιβλιοθήκη
99€

5€

5€

5€

σε 2 χρώματα δερματίνης
nubuck (ανθρακί, μαύρο)

79€

5. James
lounge πολυθρόνα
129€

-38%

look

bla
ck fam

ily

family

10€

-20% 87€

4. Madeira
τραπέζι
109€

-25% 74€

6. Lobby
πίνακας
99€

-30%

289€

10. Enmore
χαλί
409€

10€

σε 2 χρώματα υφάσματος
(γκρι, πετρόλ)

σε 3 χρώματα 
βελούδου
(γκρι, πετρόλ, 
μπεζ)

28€

14. Cube
σκαμπώ
35€

-33% 79€

17. Brad
lounge πολυθρόνα
119€

304€

9. Study
καναπές
380€

-20%

-30% 34€

24€

2. Ken
καρέκλα
τραπεζαρίας

-30%

43€

30€

1. Ken 
σκαμπώ μπαρ

1. KEN σκαμπώ μπαρ με υφασμάτινο κάθισμα και μαύρα μεταλλικά πόδια Π51.5xB42.5, Y104cm 2. KEN καρέκλα με υφασμάτινο κάθισμα και μαύρα 
μεταλλικά πόδια Π55xB45, Y87.5cm 3. LEVEL βιβλιοθήκη Π96xΒ25, Υ186cm σε black oak χρώμα
4. MADEIRA τραπέζι με γυάλινη επιφάνεια και μαύρο ματ χρώμα μεταλλικό σκελετό Μ140xΠ80, Υ75cm
5. JAMES πολυθρόνα περιστρεφόμενη Π80χΒ60, Υ96cm σε μαύρο χρώμα nubuck και μαύρη μεταλλική βάση
6. LOBBY πίνακας 90x120cm 7. LOOK βοηθητικό τραπεζάκι Μ51xΠ51, Υ56cm σκελετός μαύρος μεταλλικός, γυαλί mdf
8. LOOK κονσόλα από mdf με επένδυση μελαμίνης carta σε sonoma-μαύρο χρώμα και μαύρη μεταλλική βάση Μ92xΠ30, Υ76cm
9. STUDY καναπές-γωνία Μ197xB158, Y85cm σε γκρι χρώμα υφάσματος τύπου λινό η σαιζ λονγκ μπορεί να τοποθετηθεί δεξιά ή αριστερά
10. ENMORE χαλί χειροποίητο, από μαλλί και δέρμα, σε pearl γκρι χρώμα, 190x290cm
11. BLACK έπιπλο TV wenge-sonoma, Π117xΒ39, Υ49cm
12. BLACK μπουφές wenge bitter sonoma, Π120χΒ39, Υ83cm
13. BLACK τραπεζάκι μέσης Μ90xΠ50, Υ43cm wenge-sonoma
14. CUBE σκαμπώ σε μπεζ χρώμα Μ34xΠ34, H40 με μαύρη μεταλλική βάση
15. LOOK βιβλιοθήκη από mdf σε sonoma χρώμα και μαύρο μεταλλικό σκελετό Π140xΒ40.4, Υ201.5εκ.
16. LOOK τραπεζάκι μέσης Μ117xΠ51, Υ43cm σκελετός μαύρος μεταλλικός, γυαλί mdf
17. BRAD πολυθρόνα περιστρεφόμενη Π67χΒ60, Υ93cm σε ανθρακί nubuck δερματίνη και μαύρη μεταλλική βάση
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96€

158€

5. Long
σκαμπώ

6. Diamond
μπουφές

10€

15€

120€

198€
σε 2 χρώματα βελούδου (μαύρο, μπεζ)

1. AUTUMN πίνακας ελαιογραφία με ασημί πλαίσιο 70x100 cm
2. BOSTON καναπές σε μαύρο χρώμα βελούδου Μ200xB34, Y85cm
3. DIAMOND τραπεζάκια μέσης σετ 2τμχ. μαύρο γυαλί και μεταλλικό σκελετό σε χρυσό χρώμα
(M61.5xΠ64.5, Υ45cm/ M43.5xΠ46, Υ38cm
4. GRANDE καθρέπτης ξύλινος σε champagne χρώμα 80x170εκ.
5. LONG σκαμπώ Μ126xΠ50, Υ40cm σε μαύρο χρώμα βελούδου και ξύλινα πόδια
6. DIAMOND μπουφές Μ140xΠ40, Υ80cm sonoma με μαύρες πόρτες και χρυσό pattern
7. ΒROOKLYN καρέκλα μεταλλική Π51xΒ61, Υ83cm σε 2 χρώματα βελούδου (λαδί, κεραμιδί)
8. NERO τραπέζι σε μαύρο χρώμα με όψη μαρμάρου γυάλινο με μεταλλικά πόδια Μ160xΠ90, Υ76,5cm
9. MONO πολυθρόνα με μεταλλικά πόδια σε lime χρώμα Π70xΒ81, Υ102cm
10. NERO κονσόλα σε μαύρο χρώμα με όψη μαρμάρου γυάλινο με μεταλλικά πόδια, Μ135xΠ40, Υ80cm
11. NERO τραπεζάκι μέσης σε μαύρο χρώμα με όψη μαρμάρου γυάλινο με μεταλλικά πόδια M113xΠ58, Υ43cm
12. SIXTIES τραπεζάκι μέσης σε μαύρο χρώμα brass antique μάρμαρο με μεταλλικά πόδια Φ76, Υ44cm
13. ALL DAY καναπές-γωνία Μ260xB180, Y84cm σε λαδί χρώμα chenille υφάσματος

σε 2 χρώματα βελούδου 
(λαδί, κεραμιδί)

nerofamily

5€

5€

5€

48€

7. Brooklyn
καρέκλα
τραπεζαρίας
60€

10€

196€

8. Nero
τραπέζι
245€

10€

104€

10. Nero
κονσόλα
130€

15€

10€

120€

11. Nero
τραπεζάκι μέσης

16.3

σε 2 χρώματα chenille υφάσματος, (κυπαρισσί, cream)
διαθέσιμος σε δεξιά και αριστερή γωνία

σε 3 χρώματα βελούδου (elephant, dusty pink, μαύρο)

NEW

-20%

-20%

-20%

319€

2. Boston
καναπές
399€

102€

3. Diamond
σετ 2τμχ. τραπεζάκια
128€

535€

13. All Day
καναπές
669€

-25% 52€

1. Autumn
πίνακας
69€

108€

4. Grande
 καθρέπτης
135€

176€

9. Mono
πολυθρόνα
220€

208€

12. Sixties
τραπεζάκι μέσης
260€

-20%

-20%

σε 4 χρώματα βελούδου,
(lime, κυπαρισσί,
σμαραγδί, γκρι)

NEW

NEW

NEW
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13.90€

6. Marmo
 ρολόι τοίχου

87.90€

10. Future
 πίνακας

94€

75€

4. Nera 56
 τραπεζάκι μέσης

57.50€

46€

1. Celine
 καρέκλα 
τραπεζαρίας

118.50€

94.80€

8. Mino
 μπουφές

107.50€

86€

14. Mino
 τραπεζάκι μέσης

218.50€

174.80€

2. Mino
 μπουφές

68€

54.40€

3. Hoop
 καθρέπτης

210€

168€

11. Bianco
 τραπέζι τραπεζαρίας

215€

172€

9. Pixel
 πολυθρόνα

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

699€

559€

15. Urban
 καναπές-γωνία

-20%

Black & White
1. CELINE καρέκλα τραπεζαρίας από λινό ύφασμα και μέταλλο Π47xB56, Y86cm 2. ΜINO μπουφές μελαμίνη sonoma 
με pattern με μαύρα ξύλινα πόδια Π151xΒ39, Y75cm 3. Hoop καθρέπτης μεταλλικός Φ70cm
4. ΝERA56 τραπεζάκι μέσης επιφάνεια καθρέπτη με μαύρο μεταλλικό σκελετό Φ56, Υ41cm
5. ΝERA 46 τραπεζάκι μέσης επιφάνεια καθρέπτη με μαύρο μεταλλικό σκελετό Φ46, Υ56cm
6. MARMO ρολόι τοίχου Φ30cm 7. BELT καλόγερος από μέταλλο σε μαύρο με λευκό χρώμα και ξύλο σε φυσικό 
χρώμα Φ53,Υ170cm 8. ΜINO μπουφές μελαμίνη sonoma με pattern με μαύρα ξύλινα πόδια Π70xΒ39, Y87cm
9. PIXEL πολυθρόνα Π73xΒ77, Y90cm 10. FUTURE πίνακας 100χ100cm
11. ΒIANCO τραπέζι honeycomb επιφάνεια μαύρα μεταλλικά πόδια Μ160χΠ80, Υ76cm
12. HAPPY PUG διακοσμητικό polyresin M23xΠ12, Y19cm 13. NOIR καρέκλα με επένδυση μαύρο βελούδο
με μεταλλικά μαύρα πόδια Π44xΒ59, Y89cm 14. MINO τραπεζάκι μέσης 2 τμχ μελαμίνη sonoma
με μαύρη μεταλλική βάση (Φ74, Υ47cm / Φ59, Υ38.5cm)
15. URBAN καναπές γωνία σε μαύρο χρώμα βελούδο, η σαιζ λονγκ μπορεί να χρησιμοποιηθεί
δεξιά ή αριστερά Μ264xΒ163, Y75εκ.

σε 4 χρώματα υφάσματος,
(cream, γκρι, water mint, μαύρο)

10€

15€

20€

12. Happy Pug
διακοσμητικό

-15%

16€

19€

49€

39€

13. Noir
 καρέκλα 
τραπεζαρίας

-20%

σε 2 χρώματα, (μαύρο χρώμα βελούδο, γκρι χρώμα ύφασμα)

20€

5€

5€

15€

46€

29€

7. Belt
καλόγερος

-35%

8  

NEW

NEW

NEW

NEW

5€

πάνω από 90 πίνακες
διαθέσιμοι

στο simple-city.gr
καμβάς, κορνίζα με τζάμι, 

με ξύλινο πλαίσιο

84€

67€

5. Nera 46
 τραπεζάκι μέσης

-20% NEW

NEW
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299€

399€

254€

339€

2. Mon Ami
στρώμα 160χ200cm

7. Cachemire
στρώμα 160χ200cm

335€

268€

1. Italy
κρεβάτι

361€

417€

289€

334€

4. Victoria
 κρεβάτι

6. Urban
 κρεβάτι

499€

424€

5. La Vie
στρώμα 160χ200cm

-15%

-15%

-15%

-20%

-20%

-20%

190€

152€

3. Moby
 περιστρεφόμενη πολυθρόνα

1. ITALY κρεβάτι διπλό επενδεδυμένο με 
βελούδο Μ216xΠ168, Y116cm
2. MON AMI στρώμα 160χ200cm
ελατήρια 130 Bonnel/m2

3. MOBY πολυθρόνα περιστρεφόμενη
βελούδο-μέταλλο Π70χΒ80, Υ101cm
4. VICTORIA κρεβάτι διπλό λινό ύφασμα 
Μ211xΠ179, Y110cm 5. LA VIE στρώμα 
160χ200cm ελατήρια 500 Pocket/m2 
6. URBAN κρεβάτι διπλό λινό ύφασμα  σε 
σκούρο γκρι Μ211xΠ179, Y110cm
7. CACHEMIRE στρώμα 160χ200cm 
ελατήρια 320 Pocket/m2

Stone
καθρέπτης
μεταλλικός
σε 3 χρώματα
και 3 διαστάσεις

σε 2 χρώματα βελούδου
(elephant, μπλε)

μαύρο ματ
ασημί ματ

χρυσό ματ

17€

23.90€

21€

29.90€28.90€

35.90€

-20%

-20%

Π40.6xΒ2.5, Υ61cm
Π35.6x2.5, Υ53.3cm

Π26xΒ2.5, Υ40,6cm

λεπτομέρειες για τα στρώματα          στη σελίδα 20

recommended

AIRBNB
VILLA&

recommended

AIRBNB
VILLA&

σε 3 χρώματα
(γκρι σκούρο, γκρι, χακί)

20€

20€

20€

10€
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-20%

by
1. MINIMAL καρέκλα PP Π58xΒ56, Y74cm
2. MINIMAL180 τραπέζι ξύλο ακακίας Μ180xΠ90, 
Y76cm 3. RUBIK καθρέπτης 60x60cm
4. MINIMAL μπουφές ξύλο ακακίας Π160χΒ45, 
Υ85cm 5. ΤERRA επιτραπέζιο φωτιστικό Φ35, 
Υ59cm 6. PIRATES μπαούλο ξύλο ακακίας 
Π90χΒ40, Υ40cm 7. MINIMAL τραπεζάκι μέσης 
σετ 3τμχ (Μ45χΠ30, Υ45cm / Μ35χΠ28, Υ37cm 
/ Μ25χΠ25, Υ30cm) 8. VENEDIC καθρέπτης 
80χ80cm 9. VALLEY κονσόλα ξύλο ακακίας 
Π120χΒ30, Υ75cm 10. RETRO πολυθρόνα μαύρο 
βελούδο Π56χΒ63, Υ93cm

1. TRIBE tv stand ξύλο ακακίας Π120xB30, Y40cm 2. TRIBE μπουφές ξύλο 
ακακίας Π140xB40, Y80cm 3. BRANCHE επιδαπέδιο φωτιστικό ξύλινο M50χΠ20, 
Υ180cm 4. WOODY καθρέπτης ξύλινος 80χ180cm 5. VALLEY μπουφές ξύλο 
ακακίας Π100χΒ45, Υ85cm 6. BRANCHE επιδαπέδιο φωτιστικό ξύλινο Π54χΒ25, 
Υ52cm 7. MINIMAL τραπεζάκι μέσης σετ 3τμχ (Μ45χΠ30, Υ45cm / Μ33χΠ28, 
Υ39cm / Μ21χΠ26, Υ33cm) 8. DOG ξύλινο διακοσμητικό Μ42χΠ9, Υ16cm
9. CRYPT μπαούλα σετ 2τμχ (Μ46χΠ46, Υ46cm / Μ37χΠ37, Υ37)
10. DOOR 80 τραπεζάκι μέσης ξύλο ακακίας Μ80χΠ80, Υ40cm
11. DOOR 120 τραπεζάκι μέσης ξύλο ακακίας Μ120χΠ80, Υ45cm

119€

65€

112.50€

45€

577€

52€

527€

195€

99€

160€

200€

35.90€

105€

229€

395€

280€

95€

52€

90€

128€

160€

28.90€

36€

461€

421€

156€

79€

84€

183€

316€

36€

224€

45€

36€

1. Minimal 
καρέκλα
τραπεζαρίας 

5. Terra 
επιτραπέζιο 
φωτιστικό 

8. Venedic 
καθρέπτης  

6. Pirates 
μπαούλο 

4. Minimal 
μπουφές 

2. Tribe
μπουφές 

3. Branche
επιδαπέδιο φωτιστικό

6. Branche
επιτραπέζιο φωτιστικό

4. Woody
καθρέπτης  

1. Tribe
tv stand 

5. Valley
μπουφές

3. Rubik 
καθρέπτης

2. Minimal180 
τραπέζι 

7. Minimal 
τραπεζάκι μέσης

87€

69€

7. Minimal 
τραπεζάκι μέσης

158€

126€

10. Door 80 
τραπεζάκι μέσης

11. Door 120 
τραπεζάκι μέσης

9. Crypt 
μπαούλα 2τμχ

8. Dog 
ξύλινο διακοσμητικό

214€

171€

9. Valley 
κονσόλα

135€

108€

10. Retro 
πολυθρόνα 

-20%

15€

15€

5€

10€

5€

20€

-30% -20%

σε 2 χρώματα
(μαύρο, μπεζ)

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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182€

5. Dodo
κομότα
228€

15€

5€

61€

1. Dodo
κομοδίνο
76€

5€

43€

1. Trend Mint
κομοδίνο
54€

26€

4. Nomads
σκαμπώ
32€

63€

9. Glam
καρέκλα γραφείου
79€

74€

10. Depot
γραφείο
92€

10€

92€

6. Trend Mint
κονσόλα
115€

159€

3. Terra
στρώμα
169€

made in Greece

88€

5. Terra
στρώμα 90χ200cm
99€

20€

1. DODO κομοδίνο σε σκ. δρυ χρώμα Π58xB39, Y56cm
2. NEOS κρεβάτι PU σε μανιταρί χρώμα 219x172, Υ94cm για 
στρώμα 160x200cm
3. TERRA στρώμα απλό ορθοπεδικό 160x200cm. Δυνατότητα 
κατασκευής οποιασδήποτε διάστασης κατόπιν παραγγελίας-5 
χρόνια εγγύηση
4. HOOP καθρέπτης μεταλλικός Φ70cm champagne mat
5. DODO κομότα σε σκ. δρυ χρώμα Μ132xΠ45, Υ75cm
6. ΙΜΑGE κομότα με 3 συρτάρια sonoma-σκ.γκρι, Π90χΒ45, Υ78cm
7. IMAGE κομοδίνο sonoma-σκ.γκρι Π50xΒ36, Υ55cm
8. LOFT120 κρεβάτι Π200xΒ50, Υ190cm sonoma
9. OPTIMUS παπουτσοθήκη σε λευκό-τσιμεντί Π108χΒ36, Υ108cm 

1. ΤRΕΝD MINT κομοδίνο σε sonoma με pattern Π45xΒ29, 
Υ52.5cm 2. INDIAN LADY πίνακας καμβας 90χ90χ3.5cm
3. SCANDI κρεβάτι κρεβάτι σε 3 διαστάσεις: Μ212χΠ96, 
Υ103cm για στρώμα 90χ200cm, Μ212χΠ136, Υ103cm για 
στρώμα 120χ200cm, Μ212χΠ166, Υ103cm για στρώμα 
150χ200cm 4. NOMADS σκαμπώ Φ38, Υ38cm στο χρώμα 
της μέντας 5. TERRA στρώμα απλό ορθοπεδικό 90x200cm. 
Δυνατότητα κατασκευής οποιασδήποτε διάστασης κατόπιν 
παραγγελίας-5 χρόνια εγγύηση 
6. TREND MINT κονσόλα σε sonoma με pattern Μ100xΠ50, 
Υ75cm 7. FENG καλόγερος από λευκό μέταλλο και μασίφ 
ξύλο σε φυσικό χρώμα με λευκή μαρμάρινη βάση Φ35 , 
Υ172cm 8. BOX βιβλιοθήκη από sonoma-λευκή μελαμίνη 
Π80χΒ30, Υ180cm 9. GLAM καρέκλα γραφείου  Π52xΒ64, 
Υ93/103cm 10. DEPOT γραφείο sonoma-λευκό Μ120xΠ60, 
Υ75cm

54€

4. Hoop
καθρέπτης
68€

σε 2 χρώματα
(champagne 
mat, μαύρο)

σε 4 χρώματα
(μπλε, μέντα, 
γκρι, ροζ)

σε γκρι χρώμα

σε 2 χρώματα βελούδου (γκρι, water blue)

σε 2 χρώματα
(μέντα, γκρι)

136€84€

3. Scandi 90
κρεβάτι μονό2. Indian Lady

πίνακας

20€

170€105€

172€

Scandi 150
κρεβάτι διπλό

215€

-20%

-20%

-30%

-20%

-20%

-20%

135€

8. Loft120
κρεβάτι
169€

99€

9. Optimus
παπουτσοθήκη
129€

25€

7. Feng
καλόγερος
36€

89€

8. Βοχ
βιβλιοθήκη
112€

15€

116€

6. Image
κομότα
145€

5€

53€

7. Image
κομοδίνο
66€

215€

2. Neos
κρεβάτι
269€

20€

σε 2 χρώματα
(σκ. γκρι, γκρι)

153€

Scandi 120
κρεβάτι ημίδιπλο

192€

σε 2 χρώματα υφάσματος 
(μπεζ, γκρι)

-20%

TERRA στρώμα ορθοπεδικό

88€

109€

139€

159€

99€

122€

149€

169€

90χ200cm

120χ200cm

150χ200cm

160χ200cm

made in Greece

 15€

5€

10€

10€

22 παπουτσοθήκες
υπάρχουν 

στο simple-city.gr
...τις έχετε δει?

περισσότερες από 60 καρέκλες γραφείου 
στο simple-city.gr ...ρίξτε μια ματιά εκεί !

σε 2 χρώματα
(sonoma-λευκό, black oak sonoma)
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-20%

-30%

109€

7. Tim
lounge πολυθρόνα
159€

10€

10€

10€

σε 3 χρώματα
(λευκό, γκρι, μαύρο)

63€

2. Marm
τραπέζι

5€

16€

1. Works
καρέκλα
19€

79€

69€

3. Scala
βιβλιοθήκη
87€

78€

6. Tricolore
tv stand
97€

96€

8. Neutral
tv stand
120€

83€

4. Odense
tv stand
104€

10€

10€

15€

1. WORKS καρέκλα από πολυπροπυλένιο με ξύλινα πόδια σε μαύρο χρώμα Π46xΒ53,Υ.81cm
2. ΜΑRM τραπέζι ροτόντα Φ100, Y754cm carrara
3. SCALA βιβλιοθήκη Π138xΒ30, Υ151cm
4. ODENSE tv stand M145xΠ39,5, Υ50cm sonoma
5. BUTTON σκαμπώ σε 3 χρώματα (χακί, μωβ, μέντα) Φ50, Υ40cm
6. TRICOLORE tv satand sonoma-γκρι-λευκό, Μ120xΠ39, Υ39cm
7. TIM lounge πολυθρόνα περιστρεφόμενη με υποπόδιο Π70xB54, Y100cm
8. NEUTRAL tv stand M160xΠ39,5, Υ50cm sonoma-cement

-20%

-15%

-20%

40€

5. Button
σκαμπώ
50€

99€

114€
60€

107€

79€
91€ 48€

86€

1. Artic
κονσόλα

2. Artic
μπουφές 3. Artic

κομοδίνο

4. Heart
καναπές

82€

66€

5. Botanica
κονσόλα

20%-

20%--20%

-20%

15€

10€

10€

20€

5€

62€

49€

6. Botanica
κομοδίνο

51.50€

8. Missoni
κομοδίνο

41.20€

134.50€

9. Missoni
γραφείο

107.60€

172.50€

7. Missoni
βιβλιοθήκη

138€

5€

5€

1. ARTIC κονσόλα μελαμίνη sonoma, λευκό & γκρι με 
πόδια από ξύλο Π110χΒ50, Υ75.7cm 2. ARTIC μπουφές 
μελαμίνη sonoma, λευκό & γκρι με μαύρο μεταλλικό 
σκελετό Π94.5χΒ40, Υ79.9cm 3. ARTIC κομοδίνο 
μελαμίνη sonoma, λευκό & γκρι με μαύρο μεταλλικό 
σκελετό Π45χΒ39, Υ59.5cm 4. HEART καναπές-κρεβάτι 
μέταλλο μαύρο Μ90χΠ200, Υ93cm 5. BOTANICA 
κονσόλα μελαμίνη sonoma & μαύρο με pattern με 
μαύρα μεταλλικά πόδια Π100χΒ35, Υ75cm 6. BOTANICA 
κομοδίνο μελαμίνη sonoma, μαύρο & μαύρο με pattern 
με μαύρα μεταλλικά πόδια Π45χΒ39, Υ60cm 
7. MISSONI βιβλιοθήκη μελαμίνη sonoma & λευκό 
με pattern Π80χΒ39, Υ180cm 8. MISSONI κομοδίνο 
μελαμίνη sonoma & λευκό με pattern με μαύρα ξύλινα 
πόδια Π45χΒ29, Υ52cm 9. MISSONI γραφείο μελαμίνη 
sonoma & λευκό με pattern Π100χΒ50, Υ100cm

10€

πάνω από 20 κονσόλες
υπάρχουν 

στο simple-city.gr
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179€

143€

1. Oslo
πολυθρόνα

245€

196€

4. Richie
πολυθρόνα

162€

129€

3. Pop Up
πολυθρόνα

280€

224€

2. Quinta
πολυθρόνα

Lounge comfort

210€

168€

7. Rocker
πολυθρόνα

134€

107€

6. Pastel
πολυθρόνα

-20%

1. OSLO πολυθρόνα από ύφασμα chenille με ξύλινα μαύρα πόδια Π70xB80, Y105cm
2. QUINTA πολυθρόνα από επενδεδυμένο βελούδο με μαύρα μεταλλικά πόδια 
Π79xB79, Y84cm 3. POP UP πολυθρόνα από επενδεδυμένο βελούδο με ξύλινα 
πόδια Π72xB82, Y94cm 4. RICHIE πολυθρόνα από επενδεδυμένο βελούδο με 
μαύρα ξύλινα πόδια Π72xB74, Y98cm 5. DICKENS πολυθρόνα από επενδεδυμένο 
βελούδο με μαύρα ξύλινα πόδια Π82xB84, Y100cm 6. PASTEL πολυθρόνα από ύφασμα 
τύπου λινό με ξύλινα πόδια Π68xB73, Y108cm 7. ROCKER κουνιστή πολυθρόνα από 
επενδεδυμένο βελούδο με ξύλινα πόδια Π71xB86, Y102cm

260€

208€

5. Dickens
πολυθρόνα

-20%

-20%

156€

196€

25€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

BETON σύνθεση τοίχου
Π180xΒ40, Υ180cm
για  τηλεόραση μέχρι 51’’ (129cm)
sonoma - αν.τσιμεντί 

5 διαφορετικοί 
συνδιασμοί
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!

17 συνθέσεις στο simple-city.gr
... τσέκαρε τις μία προς μία!

recommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&

NEW

NEW

NEW

σε 2 χρώματα 
υφάσματος
(elephant, μαύρο)

σε 5 χρώματα βελούδου
(γκρι, σμαραγδί, μπλε,
μπορντώ lime)

σε 2 χρώματα βελούδου 
(dusty pink, κυπαρισσί)

σε 3 χρώματα 
υφάσματος
(γκρι, σκούρο γκρι, 
μπλέ)

σε 3 χρώματα υφάσματος (μέντα, babbaloo, γκρι)



21  20  

1. HANGER ντουλάπα ανοιχτή μελαμίνη με μεταλλικό σκελετό 
Π64xΒ40, Υ150cm 2. OPEN 60 ντουλάπα ανοιχτή μελαμίνη με 
μεταλλικό σκελετό Π60xΒ40, Υ167cm 3. OPEN 90 ντουλάπα 
ανοιχτή μελαμίνη με μεταλλικό σκελετό Π90xΒ40, Υ167cm
4. SPEED 3 ντουλάπα από μελαμίνη Π120xB52, Y175cm
5. SPEED 1 ντουλάπα από μελαμίνη Π80xB52, Y175cm
6. Κρεμάστρες ξύλινες σετ 20τμχ 7. ΝOVE ντουλάπα από 
μελαμίνη sonoma-λευκό Π136xB56, Y199cm 8. ROOMY 
ντουλάπα από μελαμίνη sonoma-σκ.γκρι Π139xB59.6, Y220cm 
9. CROSS ντουλάπα από μελαμίνη sonoma Π200xB50, Y190cm 
10. Κρεμάστρες βελούδινες σετ 40τμχ 11. GEN ντουλάπα από 
μελαμίνη sonoma Π150xB52, Y200cm 12. VICTOR 4 ντουλάπα 
με λευκές συρόμενες πόρτες Π215xΒ60, Υ215cm

15.90€

12.90€

6. Κρεμάστρες
ξύλινες 20τμχ

29.50€

25€

1. Hanger
ντουλάπα ανοιχτή

269€

189€

12. Victor 4
ντουλάπα

-30%

161€

129€

4. Speed 3
ντουλάπα

108€

86€

5. Speed 1
ντουλάπα

-20%

295€

236€

8. Roomy
ντουλάπα

-20%

-15%

-20%

-20%

235€

188€

9. Cross
ντουλάπα

14.90€

11.90€

10. Κρεμάστρες
βελούδινες 40τμχ 260€

208€

11.Gen
ντουλάπα

-20%

54.50€

46.30€

3. Open 90
ντουλάπα ανοιχτή

270€ 216€

7. Nove
ντουλάπα

42.50€

36.10€

2. Open 60
ντουλάπα ανοιχτή

-20%

Ορθοπεδικό στρώμα με σύστημα στήριξης bonnell spring system, πλήθος ελατηρίων 130 BONNELL/m2 • Τα ελατήρια
είναι κατασκευασμένα από υψηλής περιεκτικότητας ανθρακούχο χάλυβα • Πολυεπίπεδες στρώσεις από αφρώδη υλικά και
στις δύο πλευρές του στρώματος που χαρίζουν τις ιδανικές συνθήκες για ένα ξεκούραστο και αναζωογονητικό ύπνο
• Αφαιρούμενο και πλενόμενο ανώστρωμα που προσαρμόζεται και στις δύο πλευρές του στρώματος • Yψηλής
πυκνότητας αφρός περιμετρικά του στρώματος εξασφαλίζει στήριξη και ευστάθεια • Διαθέτει 4 βαλβίδες εξαερισμού,
για σωστή κυκλοφορία του αέρα εσωτερικά του στρώματος • Όλα τα υλικά είναι αντιαλλεργικά & υποαλλεργικά
• Ενισχυτικά foam περιμετρικά που εμποδίζουν την παραμόρφωση του στρώματος • Χειρολαβές για την εύκολη
περιστροφή του στρώματος ανά τακτά χρονικά διαστήματα • Εγγύηση 10 ετών για τα ελατήρια και 2 έτη για τα αφρώδη
υλικά • Ύψος στρώματος: 24 cm με απόκλιση +/- 1 cm

90x200cm

120x200cm

150x200cm

160x200 cm

183€
214€
242€
254€

215€
252€

285€

299€

Ορθοπεδικό στρώμα με ανεξάρτητα ελατήρια POCKET, τοποθετημένα σε υφασμάτινες θήκες, πλήθος ελατηρίων 320 POCK-
ET/m2 • Το κάθε ελατήριο λειτουργεί ξεχωριστά, προσφέροντας έτσι τη μεγαλύτερη ανατομική συμπεριφορά του στρώματος
διατηρώντας τη σπονδυλική στήλη στη φυσική της θέση • Πολυεπίπεδες στρώσεις από αφρώδη υλικά υψηλής επαναφοράς
και στις δύο πλευρές του στρώματος που χαρίζουν τις ιδανικές συνθήκες για ένα ξεκούραστο και αναζωογονητικό ύπνο.
• Περιμετρική λάμα στήριξης ανεξάρτητων ελατηρίων • Yψηλής πυκνότητας αφρός περιμετρικά του στρώματος εξασφαλίζει
στήριξη και ευστάθεια • Διαθέτει 4 βαλβίδες εξαερισμού, για σωστή κυκλοφορία του αέρα εσωτερικά του στρώματος
Όλα τα υλικά είναι αντιαλλεργικά & υποαλλεργικά • Χειρολαβές για την εύκολη περιστροφή του στρώματος ανά τακτά
χρονικά διαστήματα • Εγγύηση 10 ετών για τα ελατήρια και 2 έτη για τα αφρώδη υλικά ● Ύψος στρώματος: 32 cm με
απόκλιση +/- 1 cm

270€
325€

380€

399€

90x200cm

120x200cm

150x200cm

160x200 cm

229€
276€
323€
339€

Ορθοπεδικό στρώμα με ανεξάρτητα ελατήρια POCKET, τοποθετημένα σε υφασμάτινες θήκες, πλήθος ελατηρίων 500
POCKET/m2 και 5 ζώνες στήριξης • Το κάθε ελατήριο λειτουργεί ξεχωριστά, προσφέροντας έτσι τη μεγαλύτερη ανατομική
συμπεριφορά του στρώματος διατηρώντας τη σπονδυλική στήλη στη φυσική της θέση • Πολυεπίπεδες στρώσεις από
αφρώδη υλικά υψηλής επαναφοράς και στις δύο πλευρές του στρώματος που χαρίζουν τις ιδανικές συνθήκες για ένα
ξεκούραστο και αναζωογονητικό ύπνο • Αφαιρούμενο και πλενόμενο ανώστρωμα με φερμουάρ που προσαρμόζεται και
στις δύο πλευρές του στρώματος • Περιμετρική λάμα στήριξης ανεξάρτητων ελατηρίων • Yψηλής πυκνότητας αφρός
περιμετρικά του στρώματος εξασφαλίζει στήριξη και ευστάθεια • Διαθέτει 4 βαλβίδες εξαερισμού, για σωστή κυκλοφορία
του αέρα εσωτερικά του στρώματος • Όλα τα υλικά είναι αντιαλλεργικά & υποαλλεργικά • Χειρολαβές για την εύκολη
περιστροφή του στρώματος ανά τακτά χρονικά διαστήματα • Εγγύηση 10 ετών για τα ελατήρια και 2 έτη για τα αφρώδη
υλικά • Ύψος στρώματος: 33 cm με απόκλιση +/- 1 cm

washable 
bad

support
foam

bonnell
spring

zip
fastener

double
sided use

pocket
spring

support
foam

knitted
fabric

double
sided use

top soft
bottom hard

zip
fastener

pocket
spring

support
foam

knitted
fabric

double
sided use

top soft
bottom hard

pocket
spring

support
foam

knitted
fabric

Ορθοπεδικό στρώμα με ανεξάρτητα ελατήρια POCKET, τοποθετημένα σε υφασμάτινες θήκες, πλήθος ελατηρίων 500
POCKET/m2 και 5 ζώνες στήριξης • Το κάθε ελατήριο λειτουργεί ξεχωριστά, προσφέροντας έτσι τη μεγαλύτερη
ανατομική συμπεριφορά του στρώματος διατηρώντας τη σπονδυλική στήλη στη φυσική της θέση • Πολυεπίπεδες
στρώσεις από αφρώδη υλικά υψηλής επαναφοράς και στις δύο πλευρές του στρώματος που χαρίζουν τις ιδανικές
συνθήκες για ένα ξεκούραστο και αναζωογονητικό ύπνο • Προσφέρει extra άνεση διαθέτοντας δύο πλευρές στήριξης
(σκληρή - μαλακή) • Περιμετρική λάμα στήριξης ανεξάρτητων ελατηρίων • Yψηλής πυκνότητας αφρός περιμετρικά
του στρώματος εξασφαλίζει στήριξη και ευστάθεια • Διαθέτει 4 βαλβίδες εξαερισμού, για σωστή κυκλοφορία του
αέρα εσωτερικά του στρώματος • Όλα τα υλικά είναι αντιαλλεργικά & υποαλλεργικά • Χειρολαβές για την εύκολη
περιστροφή του στρώματος ανά τακτά χρονικά διαστήματα •  Εγγύηση 10 ετών για τα ελατήρια και 2 έτη για τα αφρώδη
υλικά • Ύψος στρώματος: 33 cm με απόκλιση +/- 1 cm

-15%

-15%

-15%

-15%

90x200cm

120x200cm

150x200cm

160x200 cm

263€
314€
382€
424€

310€
370€

450€

499€

90x200cm

120x200cm

150x200cm

160x200 cm

306€
369€
454€
484€

360€
435€

535€

569€

storagerecommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&

recommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&

recommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&

recommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&

Διαθέσιμα δείγματα στο κατάστημά μας

10€

30€

30€

20€

10€

10€

30€30€

30€

30€
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so
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10€

10€

10€

1. ROME καναπές γωνία- κρεβάτι  σε camel χρώμα με αποθηκευτικό χώρο, διαθέσιμος 
σε αριστερή ή δεξιά γωνία Μ242χΒ170, Υ93cm κρεβάτι: 134x220cm
2. SOL καναπές γωνία-κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο σε γκρι χρώμα. Η σαιζ-λονγκ 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί δεξιά ή αριστερά. Μ250χΒ150, Υ82cm κρεβάτι: 107χ217cm
3. ENZO καναπές γωνία - κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο σε γκρι χρώμα. Η σαιζ λονγκ 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί δεξιά ή αριστερά. Μ230χΒ151, Υ87cm κρεβάτι: 140χ204cm
4. LEGO καναπές γωνία-κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο σε χρώμα. H σαιζ-λονγκ μπορεί 
να τοποθετηθεί δεξιά ή αριστερά του καναπέ. Μ240xΒ70, Υ92cm κρεβάτι: 115χ205cm
5. LEGO πουφ Μ135xΠ57, Υ44cm, σε γκρι χρώμα κατάλληλο για επέκταση τoυ 
κρεβατιού της γωνίας Lego σε υπέρδιπλο κρεβάτι Μ205xΠ170, Y42cm.
6. BLACK καναπές-γωνία κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο σε ανθρακί χρώμα  
Π223xΒ146, Υ85cm κρεβάτι: 146x192cm H σαιζ-λονγκ μπορεί να τοποθετηθεί δεξιά ή 
αριστερά του καναπέ.  7. BOX τραπεζάκι μέσης Μ110xΠ50, Υ44cm σε τσιμεντί-σκούρο 
γκρι χρώμα 8. KARRE καναπές - κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο Μ215χΒ90, Υ66cm 
κρεβάτι: 140χ200cm 9. EDRA τραπεζάκι μέσης Μ119xΠ59, Υ40cm σκελετός μαύρος 
μεταλλικός σε 2 χρώματα (τσιμεντί,καρυδί) 10. NUOVO καναπές-κρεβάτι σε σμαραγδί 
χρώμα Μ174χΒ98, Υ89cm  κρεβάτι: 140χ190cm 11. NEW JERSEY καναπές - κρεβάτι σε 
γκρι χρώμα υφάσματος Μ203χΒ96, Υ82cm, κρεβάτι: 150χ203cm 12. DESA καναπές-
κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο κάτω από το κάθισμα Μ234xB80, Y80cm κρεβάτι: 
100χ190cm 13. CITY τραπεζάκι μέσης Μ119xΠ59, Υ45cm, sonoma μαύρο

sofacorner
storage

bed

-20%

623€

1. Rome
καναπές-γωνία κρεβάτι
779€

359€

2. Sol
καναπές-γωνία κρεβάτι
449€

62€

9. Edra
τραπεζάκι μέσης
78€

308€

10. Nuovo
καναπές κρεβάτι
385€

459€

11. New Jersey
καναπές κρεβάτι
579€

67€

13. City
τραπεζάκι μέσης
84€

σε 4 χρώματα υφάσματος
(γκρι, καφέ, τυρκουάζ, camel)

σε 4 χρώματα υφάσματος
(γκρι, grizzly, κόκκινο,
τυρκουάζ)

σε 4 χρώματα
(τσιμεντί, καρυδί)

σε 2 χρώματα υφάσματος
(silver γκρι, σμαραγδί)

σε 2 χρώματα υφάσματος (γκρι, σκ. μπεζ)

σε 3 χρώματα υφάσματος
(γκρι, κόκκινο, μπεζ)

σε 2 χρώματα (τσιμεντί-σκούρο γκρι,
sonoma-σκούρο γκρι)

σε 2 χρώματα υφάσματος (ανθρακί-μπεζ)

σε 2 χρώματα υφάσματος (γκρι, grizzly)

σε 3 χρώματα υφάσματος 
(γκρι, ανθρακί, σκ. μπεζ)

σε 3 χρώματα 
υφάσματος 
(γκρι, ανθρακί,
σκ. μπεζ)

15€

15€

15€

489€

3. Enzo
καναπές-γωνία κρεβάτι
579€

-15%

289€

6. Black
καναπές-γωνία κρεβάτι
359€

-20% -20% 199€

12. Desa
καναπές κρεβάτι
239€

-15%

59€

7. Box
τραπεζάκι μέσης
96€

-38%

359€

4. Lego
καναπές-γωνία κρεβάτι
399€

-10%

89€

5. Lego
πουφ
99€

-10%

399€

8. Karre
καναπές κρεβάτι
469€

-15%

20€

20€

10€

15€

15€

15€

20%-

20%-
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779€

467€

4. Como
τραπέζι επεκτεινόμενο

599€

359€

2. Idro
τραπέζι επεκτεινόμενο

56€

34€

1.Trote
καρέκλα

diningit 's

65€

45€

5. Varano
καρέκλα

-30%

-40%

-40%

-40%

369€

259€

11. Arno
τραπέζι επεκτεινόμενο

409€

286€

7. Pio
τραπέζι επεκτεινόμενο

-30%

-30%

-42%

579€

399€

8. Olivo
τραπέζι επεκτεινόμενο

-30%

649€

486€

6. Conza
τραπέζι επεκτεινόμενο

-25%

 time

49€

39€

3. Nera
καρέκλα

-20%

119€

59€

14. Helgo τραπέζι 
επεκτεινόμενο-50%

119€

69€

12. Are τραπέζι 
επεκτεινόμενο

-25%

45€

34€

9. Tafone
καρέκλα

-25%

45€

34€

10. Serra
καρέκλα

33€

23€

13. Val
καρέκλα τραπεζαρίας

σε 2 χρώματα υφάσματος nubuck
(ανοιχτό καφέ, σκ. καφέ)

-30%

1. TROTE καρέκλα με σκ.γκρι & αν.γκρι δερματίνη και 
ανθρακί σκελετό Π47χΒ49, Υ87cm 2. IDRO τραπέζι 
επεκτεινόμενο με γυάλινη επιφάνεια πάχους 10mm σε 
απομίμηση πέτρας και ανθρακί μεταλλική ανοδειωμένη 
βάση Μ160/240xΠ90, Υ75cm 3. NERA καρέκλα 
με γκρι δερματίνη και ανθρακί σκελετό Π43χΒ47, 
Υ87cm 4. COMO τραπέζι επεκτεινόμενο με γυάλινη 
επιφάνεια πάχους 10mm σε απομίμηση πέτρας και 
ανθρακί μεταλλική ανοδειωμένη βάση Μ160/250xΠ90, 
Υ75cm 5. VARANO καρέκλα με σκ.γκρι δερματίνη και 
ανθρακί σκελετό Π57χΒ48, Υ91cm 6. CONZA τραπέζι 
επεκτεινόμενο με κεραμική επιφάνεια πάχους 13mm σε 
ανθρακί μεταλλική ανοδειωμένη βάση Μ160/240xΠ90, 
Υ75cm 7. PIO τραπέζι επεκτεινόμενο με επιφάνεια 
γυάλινη πάχους 8mm σε απομίμηση σκ.γκρι μαρμάρου 
και ανθρακί μεταλλική ανοδειωμένη βά Μ120/178xΠ80, 
Υ76cm 8. OLIVO τραπέζι επεκτεινόμενο με επιφάνεια 
γυάλινη πάχους 10mm σε απομίμηση λευκού μαρμάρου 
Μ160/200xΠ90, Υ75cm 9. TAFONE καρέκλα με μπεζ 
δερματίνη και μπεζ σκελετό Π44χΒ42, Υ96cm 10. SER-
RA καρέκλα με μπεζ δερματίνη και ανθρακί σκελετό 
Π44χΒ49, Υ88cm 11. ARNO τραπέζι επεκτεινόμενο με 
επιφάνεια γυάλινη πάχους 8mm, μελαμίνη 18mm και 
λευκή μεταλλική ανοδειωμένη βάση Μ120/178xΠ80, 
Υ76cm 12. ARE τραπέζι επεκτεινόμενο τραπέζι  με 
λευκό τζάμι ασφαλείας και λευκό σκελετό Μ70/140xΠ70, 
Υ72cm 13. VAL καρέκλα τραπεζαρίας Π55χΒ44, Υ86.5cm 
σε ύφασμα nubuck και μαύρα μεταλλικά πόδια
14. HELGO επεκτεινόμενο τραπέζι με τζάμι ασφαλείας 
και γκρι σκελετό Μ90/180xΠ90,Υ72cm

5€

25  24  
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47€

32.90€

1. Brut σετ 
σεντόνια διπλά

52€

36.40€

2. Mozaik
σετ σεντόνια υπέρδιπλα

42€

25.20€

3. Bicolor
πάπλωμα μονό

56€

33.60€

4. Bicolor
πάπλωμα υπέρδιπλο

31.80€

15.90€

5. Limit
σετ πετσέτες

1. BRUT σετ σεντόνια διπλά 100% cotton 144 κλωστές, 2χ(200χ260cm) + 2 
μαξιλαροθήκες 52χ72cm 2. MOZAIK σετ σεντόνια υπέρδιπλα 100% cotton 144 
κλωστές, 2χ(240χ260cm) + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 3. BICOLOR πάπλωμα 
μονό 2 όψεων microfiber 230 κλωστές 160x220cm 4. BICOLOR πάπλωμα 
υπέρδιπλο 2 όψεων microfiber 230 κλωστές 240x220cm 5. LIMIT σετ 3 πετσέτες 
100% cotton, βαρους 450gr/m2 (30χ50cm / 50x90cm / 70x140cm) 
6.VELOSSO κουβέρτα υπέρδιπλη βελουτέ 230χ240cm από 100% πολυεστέρα 
βάρους 470gr/m2 7. FRESLI σετ σεντόνια διπλά 100% cotton 144 κλωστές 
2χ(200χ260cm) + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm

1. CAPON σετ σεντόνια υπέρδιπλα βαμβακοσατέν 300 κλωστές 2χ(240χ270cm) + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 2. CAPON σετ παπλωματοθήκη 
υπέρδιπλη βαμβακοσατέν 300 κλωστές 240χ230cm + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 3. SYNVILLA σετ σεντόνια υπέρδιπλα βαμβακοσατέν 300 κλωστές 
2χ(240χ270cm)+ 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 4. MOLDAR κουβερλί υπέρδιπλο μπρος όψη100% velour polyester, γέμισμα 200gr/m2 240χ230cm

110€

77€

1. Capon 
σετ σεντόνια υπέρδιπλα

110€

77€

3. Synvilla 
σετ σεντόνια υπέρδιπλα

95€

57€

4. Moldar
κουβερλί υπέρδιπλo

110€

66€

2. Capon 
σετ παπλωματοθήκη 
υπέρδιπλη

-30%

-30%

-30%

-30%

-40%

-40%

-50%

-40%
47€

32.90€

7 Fresli
σετ σεντόνια διπλά

64€

38.40€

6. Velosso
κουβέρτα υπέρδιπλη

-30%

40%-

Τσεκάρετε όλα τα 
     λευκά είδη 

με εκπτώσεις 
έως και 50% 

στο simple-city.gr
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54€

32.40€

5. Abalone
πάπλωμα υπέρδιπλο

62€

37.20€

6. Abalone
πάπλωμα γίγας

40€

24€

4. Abalone
πάπλωμα μονό

52€

36.40€

7. Parity Gray
σετ σεντόνια υπέρδιπλα

64€

44.80€

1. Claricia
σετ σεντόνια γίγας

22€

15.40€

5. Βοο
σετ σεντόνια κούνιας 10€

7€

7. Riccio
σετ λίκνου

20€

14€

6. Βοο
διακοσμητικό μαξιλαράκι

20€

14€

8. Riccio
διακοσμητικό μαξιλαράκι

52€

31.20€

8. Parity Gray
σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη

64€

38.40€

2. Claricia
σετ παπλωματοθήκη γίγας

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-40%

-40%

36€

25.20€

1. Sprinkle Fairy
σετ σεντόνια μονά

36€

25.20€

3. Llama
σετ σεντόνια μονά

36€

25.20€

4. Llama
σετ παπλωματοθήκη μονή

36€

25.20€

2. Sprinkle Fairy
σετ παπλωματοθήκη μονή

70€

42€

3. Νuan
κουβερτοπάπλωμα 
υπέρδιπλο

-40%

-40%

1. CLARICIA σετ σεντόνια γίγας 100% cotton 160 κλωστές, 2χ(270χ280cm) + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 2. CLARICIA σετ παπλωματοθήκη 
γίγας 100% cotton 160 κλωστές, 240χ260cm + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm 3. NUAN κουβερτοπάπλωμα υπέρδιπλο 100% polyester 220x240cm 
4. ABALONE πάπλωμα μονό 100% microfiber 160x240cm 5. ABALONE πάπλωμα υπέρδιπλο 100% microfiber 220x240cm 6. ABALONE πάπλωμα 
γίγας 100% microfiber 240x260cm 7. PARITY GRAY σετ σεντόνια υπέρδιπλα 100% cotton 144 κλωστές, 2χ(240χ260cm) + 2 μαξιλαροθήκες 
52χ72cm 8. PARITY GRAY σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη 100% cotton 144 κλωστές, 220χ240cm + 2 μαξιλαροθήκες 52χ72cm

1. SPRINKLE FAIRY σετ σεντόνια μονά 100% cotton144 κλωστές, 2χ(170χ255cm)+ μαξιλαροθήκη 52χ72cm 2. SPRINKLE FAIRY σετ παπλωματοθήκη 
μονή 100% cotton 144 κλωστές, 160χ240cm + μαξιλαροθήκη 52χ72cm 3. LLAMA σετ σεντόνια μονά 100% cotton 144 κλωστές, 2χ(170χ255cm) 
+ μαξιλαροθήκη 52χ72cm 4. LLAMA σετ παπλωματοθήκη μονή 100% cotton 144 κλωστές, 160χ240cm + μαξιλαροθήκη 52χ72cm 5. ΒΟΟ σετ 
σεντόνια κούνιας 100% cotton 144 κλωστές, 2χ(120χ170cm) + μαξιλαροθήκη 30χ40cm 6. ΒΟΟ διακοσμητικό μαξιλαράκι 80% cotton - 20%polyester 
7. RICCIO σετ σεντόνια λίκνου 100% cotton 144 κλωστές, 2χ(120χ170cm) + μαξιλαροθήκη 30χ40cm 8. RICCIO διακοσμητικό μαξιλαράκι 80% cotton 
- 20%polyester

Τσεκάρετε όλα τα 
   λευκά είδη 

με εκπτώσεις 
έως και 40%

στο simple-city.gr
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outdoorall about

ΦΕΒΡΟΥΆΡΙΟΣ - ΜΆΡΤΙΟΣνέες παραλαβές
recommended

AIRBNB

VILLA
HOTEL&
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onirama ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟ ΧΩΡΟ & ΣΤΡΩΜΑ

Σε 2 χρώματα υφάσματος: latte, silver grey

Διάσταση κρεβατιού: Μ208xΠ166, Υ120cm
Διάσταση στρώματος: Μ208xΠ160, Υ30cm

1.130€

790€

-30%

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ:

• ΕΘΝΙΚΗ GR37 0110 4890 0000 4894 7057 260
• ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR81 0172 7580 0057 5802 6258 918
• EUROBANK GR83 026 0135 0000 520 201 005719
• ALPHA BANK GR13 0140 9070 9070 0233 0000356

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
Χανιά  
• για αγορές σε έπιπλα - μικροέπιπλα άνω των 500 ευρώ, η μεταφορά 
είναι ΔΩΡΕΑΝ εντός του Νομού Χανίων, από την πόλη του Καστελίου έως και την 
Γεωργιούπολη.
• για αγορές σε έπιπλα - μικροέπιπλα κάτω των 500 ευρώ ή για αγορά 
μεμονωμένων επίπλων - μικροεπίπλων, το κόστος μεταφοράς είναι διαφορετικό 
για κάθε κωδικό και χρεώνεται ανάλογα την περιοχή.
Ρέθυμνο: Η μεταφορά γίνεται με συνεργαζόμενη μεταφορική, το κόστος της 
οποίας επιβαρύνεστε. Χαμηλή χρέωση η οποία εξετάζεται ανά παραγγελία, ανά 
περιοχή και ανά όροφο και ακόμα χαμηλότερη χρέωση για παραλαβή από το 
πρακτορείο στο Ρέθυμνο.
Ηράκλειο: Η μεταφορά γίνεται με συνεργαζόμενη μεταφορική, το κόστος της 
οποίας επιβαρύνεστε. Χαμηλή χρέωση η οποία εξετάζεται ανά παραγγελία, ανά 
περιοχή και ανά όροφο και ακόμα χαμηλότερη χρέωση για παραλαβή από το 
πρακτορείο στο Ηράκλειο.
Αθήνα: Δωρεάν μεταφορά όλων των προϊόντων μέχρι τη μεταφορική εταιρεία 
μας στην Αθήνα (περιοχή Ρέντη). Αν επιθυμείτε παράδοση κατ’ οίκον εντός της  
Αθήνας, θα επιβαρυνθείτε τη μεταφορά με χαμηλή χρέωση η οποία εξετάζεται 
ανά παραγγελία, ανά περιοχή και ανά όροφο.
Για όλες τις πόλεις της Ελλάδας: Δωρεάν μεταφορά όλων των προϊόντων μας 
μέχρι τη μεταφορική εταιρεία της πόλης σας που βρίσκεται στην περιοχή του 
Ρέντη (Αθήνα).
Παλαιόχωρα: Η μεταφορά γίνεται με συνεργαζόμενη μεταφορική εταιρεία με 
πολύ χαμηλό κόστος.

ΣΥΝΑΡΜΟΛΌΓΗΣΗ
Εντός Χανίων: για αγορές σε μικροέπιπλα άνω των 300 ευρώ, η 
συναρμολόγηση είναι ΔΩΡΕΑΝ εντός του Νομού Χανίων, από την πόλη του 
Καστελίου έως και την Γεωργιούπολη. Ισχύει έως 
Εξαιρούνται κρεβάτι, μπουφές, ντουλάπα, σύνθεση τηλεόρασης και καναπές τα 
οποία έχουν κόστος συναρμολόγησης πάντα. 
Έπιπλα-Μικροέπιπλα: πολυθρόνα γραφείου, γραφείο, βιβλιοθήκη, έπιπλο TV, 
τραπεζάκι μέσης, τραπέζι κουζίνας, καρέκλα κουζίνας.

• για αγορές σε μικροέπιπλα κάτω των 300 ευρώ ή για αγορά 
μεμονωμένων μικροεπίπλων, το κόστος συναρμολόγησης είναι διαφορετικό για 
κάθε κωδικό.
Εκτός Χανίων: όλα τα προϊόντα αποστέλλονται αμοντάριστα.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΉΣ ΝΈΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ
Οι αναγραφόμενες στο φυλλάδιο ημερομηνίες παραλαβής νέων προϊόντων 
μπορεί να παρουσιάσουν απόκλιση παραλαβής +/- 5 έως 10 ημέρες.
ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ ΑΓΟΡΏΝ
Έχετε την δυνατότητα με την απόδειξη αγοράς να επιστρέψετε το προϊόν μέσα 
σε 10 ημέρες στην αρχική του συσκευασία. Εξαιρούνται λευκά είδη, προϊόντα 
προσφορών, ειδικές παραγγελίες και χρησιμοποιημένα προϊόντα. Για επιστροφή 
ηλεκτρικών ειδών απαιτείται η προσκόμιση της απόδειξης λιανικής.
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
Επιστροφές χρημάτων δεν γίνονται δεκτές, μόνο η έκδοση πιστωτικού 
σημειώματος με ισχύ 60 ημέρες.
ΔΩΡΕΆΝ ΑΠΟΘΉΚΕΥΣΗ 
Δωρεάν αποθήκευση των αγορών σας σε έπιπλα-μικροέπιπλα μέχρι 
20 ημέρες.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΉ ΠΑΡΑΓΓΕΛΊΑ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΦΥΛΛΑΔΊΟΥ
Τα προϊόντα του φυλλαδίου μπορείτε να τα παραγγείλετε τηλεφωνικώς:
28210 99411-99421 καθημερινά τις ώρες λειτουργίας 
του καταστήματος.
ΠΑΡΑΓΓΕΛΊΑ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΜΈΣΩ E-MAIL
Τα  προϊόντα του φυλλαδίου μπορείτε να τα παραγγείλετε μέσω
e-mail: info@simple-city.gr.
ΜΕΧΡΙ 12 ΆΤΟΚΕΣ ΔΌΣΕΙΣ ΜΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΉ ΚΆΡΤΑ
Για αγορές άνω των 200 ευρώ ισχύουν άτοκες δόσεις, ανά 100 ευρώ μία δόση. 
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Κόμβος Μουρνιών, Χανιά
Τηλ.: 28210 99411 - 99421, E-mail: info@simple-city.gr

recommended

AIRBNB
VILLA&

Ορθοπεδικό στρώμα με ανεξάρτητα ελατήρια POCKET, τοποθετημένα σε 
υφασμάτινες θήκες, πλήθος ελατηρίων 280 POCKET/m2 • Το κάθε ελατήριο 
λειτουργεί ξεχωριστά, προσφέροντας έτσι τη μεγαλύτερη ανατομική 
συμπεριφορά του στρώματος διατηρώντας τη σπονδυλική στήλη στη φυσική 
της θέση • Πολυεπίπεδες στρώσεις από αφρώδη υλικά υψηλής επαναφοράς 
και στις δύο πλευρές του στρώματος που χαρίζουν τις ιδανικέςσυνθήκες για 
ένα ξεκούραστο και αναζωογονητικό ύπνο • Αφαιρούμενο και πλενόμενο 
ανώστρωμα με φερμουάρ • Περιμετρική λάμα στήριξης ανεξάρτητων 
Ελατηρίων • Yψηλής πυκνότητας αφρός περιμετρικά του • αντιαλλεργικά & 
υποαλλεργικά • Χειρολαβές για την εύκολη περιστροφή του στρώματος ανά 
τακτά χρονικά διαστήματα • Εγγύηση 10 ετών για τα ελατήρια και 2 έτη για τα 
αφρώδη υλικά • Ύψος στρώματος: 30 cm με απόκλιση +/- 1 cm


